

МИБ перенес свою штаб-квартиру в Будапешт. Среди первоочередных приоритетов института - содействие устойчивому развитию и экономической интеграции стран-акционеров Банка.

25 июня 2019

Международный инвестиционный банк успешно и в полном соответствии с утвержденным графиком осуществил релокацию своей штаб-квартиры в Будапешт (Венгрия), став первым и единственным международным банком развития с головным офисом в регионе Центральной и Восточной Европы (ЦВЕ). Об этом Председатель Правления МИБ Николай Косов заявил на встрече с представителями венгерских и международных СМИ, прошедшей 25 июня 2019 г. в Будапеште.

Глава МИБ, в частности, отметил, что: «...согласно своей стратегии, Банк сфокусируется на оказании финансовой поддержки проектам в области устойчивого развития и «зеленым» инициативам как в Венгрии, так и в других странах региона, а также будет неуклонно способствовать укреплению торгово-экономических связей между своими странами-членами.»

Стратегия и первоочередные планы МИБ.

Среди основных заявленных на ближайшую перспективу целей Банка - всемерное усиление его позиций и всесторонняя активизация деятельности на благо суверенных стран - акционеров. В немалой степени способствовать этому будет и тот факт, что европейские государства-акционеры МИБ имеют большинство голосов при принятии стратегических для Банка решений в соответствии с их совокупной долей в оплаченном капитале института. Было отмечено, что на сегодня свыше 50% кредитно-документарного портфеля Банка приходится на проекты и инициативы, связанные с Европейским Союзом, а доля интеграционных проектов, осуществляемых МИБ в интересах 2 или более стран-членов, превышает 35 % кредитного портфеля. Было акцентировано, что Банк намерен и в дальнейшем увеличивать эти важнейшие для его деятельности показатели.

В своих выступлениях члены Правления МИБ отмечали, что Банк планирует активно наращивать объемы кредитно-инвестиционной деятельности согласно предусмотренным стратегией ключевым приоритетам, среди которых - проекты, направленные на достижение целей устойчивого развития, «зеленая энергетика», поддержка предприятий малого и среднего бизнеса. Подчеркивалось, что в своей работе МИБ стремится объединять усилия международных, государственных и коммерческих институтов для достижения максимального долгосрочного положительного эффекта от осуществляемых инвестпроектов. Среди приоритетных отраслей для инвестиций, как в Венгрии, так и в других странах региона ЦВЕ, были названы инфраструктура, энергетика, сельское хозяйство и пищевая промышленность.

«Наша кредитно-инвестиционная деятельность направлена на достижение целей устойчивого развития и поддержку роста благосостояния наших стран-членов, при этом полная прозрачность наших операций и информационная открытость являются основой для успешной работы Банка. МИБ – открытый институт развития, всегда готовый к диалогу с нашими акционерами, партнерами, общественностью, средствами массовой информации. Мы уверены, что релокация откроет для Банка не только новые возможности для роста, но и позволит нам значимо укрепить конкурентоспособность наших суверенных государств-акционеров, - подчеркнул в своем выступлении

Председатель Правления МИБ Николай Косов.

Основные предпосылки релокации штаб-квартиры МИБ в Будапешт (Венгрия).

МИБ - динамично развивающийся банк развития с уникальной структурой акционеров и бизнес-моделью. Решение о переносе штаб-квартиры Банка в Европу было единодушно одобрено Советом Управляющих в 2018 году и получило полную поддержку со стороны Министра финансов Венгрии г-на Михая Варги.

Релокация открывает для Банка и всех его государств-акционеров новые перспективы динамичного развития и активного роста, основными предпосылками которых станут: дальнейшее снижение стоимости фондирования, новые возможности для увеличения активов и кредитного портфеля, перспективы очередного повышения рейтингов МИБ со стороны ведущих международных рейтинговых агентств, привлечение новых акционеров, продолжение работы по достижению целей устойчивого развития.